

『基本の101語を組み合わせて学ぶ医学英語』 追補・正誤表

このたびは、本書(2020年4月10日発行, 第4刷)をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。補足情報の入る箇所と誤記の訂正箇所がございますので、謹んでお知らせいたします。お手数をおかけして誠に恐縮でございますが、以下、ご参照いただけますようお願い申し上げます。

2021年4月 株式会社日本看護協会出版会

補足情報の入る頁・箇所	訂正前	補足訂正後
p.18の12行目	肺拡張不全	肺拡張不全(無気肺)
p.19の下から9行目	(巨帯都市)	(巨帯都市: 広大な地域にわたって帯状に連続する都市群)
p.78の5行目	副の意味をもつ	「~の方向・近接」「副」の意味をもつ
p.78の7行目	(腎盂)	(腎盂, 骨盤)
p.111の下から2行目	尖弁	尖弁, 犬歯
p.129の11行目	腎性仙痛	腎性仙痛, 腎仙痛(腎疝痛)
p.132の下から1行目	粘液質の	粘液(性)の, 粘液質の
訂正の入る頁・箇所	訂正前	訂正後
p.12「日本語の意味」の7行目	~のように	~のような
p.19の下から2行目	非上皮性	結合組織
p.19の下から7行目	腫留	腫瘤
p.32「分解と意味」の5行目	thotaco	thoraco
p.41の下から5行目	costpherenic	costophrenic
p.55の下から6行目, 9行目	脊髄	髄膜
p.60の下から1行目	線維性肺炎	線維素性肺炎
p.61の上から4行目	electrokardiogram	electrocardiogram(英), Elektrokardiogramm(独)
p.70の7行目	cholocystoduodenostomy	cholecystoduodenostomy
p.71「分解と意味」の17行目	+otomy 切除術	+tomy 切開術
p.78の11行目	cholocyst	cholecyst
p.86の4行目	表面	表皮
p.94の8行目 (10行目から8行目へ一文を移動)	よく検査をしてみましょう。	よく検査をしてみましょう。糖尿病のサインかもしれません。
p.97の14行目	両腋窩	両腋窩の
p.98の10行目	不随意	不随意的
p.106の下から8行目	甲状腺機能充進	甲状腺機能亢進
p.107の7行目	心膜	心膜の
p.108の下から11行目	舌下	舌下・舌下腺の
p.108の下から12行目	皮下	皮下の
p.111の下から1行目	叉神経	分枝した神経
p.124の下から17行目	血管造影(撮影)(法), 脈管学	血管造影(撮影)(法)
p.128の下から13行目	膀胱鏡	結石消息子
p.128の下から17行目	脂質	類脂質(の)
p.130の2行目	肺(臓)炎, 間質性肺炎	肺(臓)炎
p.134「意味」の下から1行目	直腸, 肛門	直腸
p.139左段の下から15行目	pexy	desis
p.140左段の下から10行目	Meningo(blast)oma	Meningi(blast)oma
p.140左段の下から12行目	encepal•oma	encephal•oma
p.140右段の下から8行目	broncho	pneumo
p.141右段の2行目	chole•cyto	chole•cyst
p.141右段の下から3行目	pyle	pyelo
p.143左段の18行目	hypo/gly/cemia	hypo/glyc/emia